
D87
Hertneck,Gerald 2541
Pfeffer,Ruprecht 2218

OIBM Bad Wiessee 2010 (4) 01.11.2010
[k,b]

 1.d4  Sf6  2.c4  g6  3.Sc3  d5  4.cxd5
 Sxd5  5.e4  Sxc3  6.bxc3  Lg7  7.Lc4
 c5  8.Se2  Sc6  9.Le3  0-0  10.0-0
so spielte auch Felix - Berthold in der
aktuellen VM  Sa5  11.Ld3  e5
hier verwechselt schwarz wohl die
Zugfolge - meist folgt b6

 [ 11...b6  12.Dd2  e5  13.Lh6  cxd4
 14.Lxg7  Kxg7  15.cxd4 Topalov -
Anand 2010 1:0 ]

 12.d5  b6  13.Sc1 diesen Zug verstehe
ich gar nicht - Ideen sind wohl Tc1 oder
Dd2  c4  14.Le2  f5  15.f3  Dd6  16.Da4

 Ld7  17.Db4  Dc7  18.exf5  Txf5
 19.Ld1  e4  20.Se2  Le5  21.f4  Ld6
 22.Db1  Lc5  23.Ld4  Te8  24.Lc2
 Lxd4+  25.cxd4  Txd5  26.Lxe4  Td6
 27.Sc3  Txd4  28.Lxg6  Te7  29.Le4
 Lc6  30.Lxc6  Dxc6  31.Df5  Td2
 32.Tf2  Txf2  33.Kxf2 Diagramm
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Nach langer schwarzer Initiative hat
nun weiss wieder Ausgleich erzielt. Nun
sieht man, wie Gerald jetzt voll
konzentriert sein Können abruft und die
folgenden Fehler von schwarz
ausbeutet. Ich kann gut verstehen,

dass schwarz seinen seit dem 10. Zug
auf Sa5 abgemeldeten
Grünfeldspringer wieder ins Spiel
bringen will - allein das mach sein
schön vorgetragenes schwarzes Spiel
kaputt!  Sb7?  34.Sd5!  Tf7  35.Dg5+

 Kf8  36.Te1  Sc5??  37.Dd8+  Kg7
 38.Te8  Sd3+  39.Kf1  Tf5  40.Tg8+
 Kh6  41.Dh4+  Th5  42.De7
1-0


